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Αγαπητή κυρία Σαμψών, 

 
     Ήταν μεγάλη η χαρά μας το Σάββατο 1 Απριλίου 2017 που πραγματοποιήσαμε επίσκεψη στο στού-

ντιο του Τμήματος Μουσικών Σπουδών, όπου μας υποδέχτηκε και μας ξενάγησε στο χώρο ο αναπληρω-
τής καθηγητής του τμήματος κ. Γιώργος Παπαδέλης. Στο σχολείο μας φέτος εκπονείται εκπαιδευτικό πολι-
τιστικό πρόγραμμα στα πλαίσια της συνεργασίας ανάμεσα στην εκπαιδευτικό μουσικής του σχολείου μας 
Παπαθανασίου Πηνελόπης και του κ. Παπαδέλη. Το πρόγραμμα ξεκίνησε στην αρχή της σχολικής χρο-
νιάς 2016-17 με τίτλο «Δημιουργία μουσικής εκδήλωσης και ηχογράφηση μουσικών αποσπασμάτων στο 
στούντιο του ΤΜΣ ΑΠΘ» και με στόχο την επίσκεψη της ομάδας 24 μαθητών που συμμετείχαν στο πρό-
γραμμα και την ηχογράφηση μουσικής από έξι μαθητές που παίζουν και τραγουδούν με ιδιαίτερη δεξιοτε-
χνία και ταλέντο.  
 
       Κατά τη διάρκεια της επίσκεψής μας παρακολουθήσαμε μία παρουσίαση σχετικά με τη διαδικασία 

της ηχογράφησης και στη συνέχεια οι μουσικοί μας ηχογράφησαν με τη σειρά ένα μουσικό κομμάτι το ο-
ποίο είχαν προηγουμένως επιλέξει και διασκευάσει. Ο κ. Παπαδέλης είχε ήδη προετοιμάσει το στούντιο 
και έναν οδηγό για την ηχογράφηση και μας καθοδήγησε σε όλα τα στάδια της διαδικασίας, αναλαμβάνο-
ντας ο ίδιος την υλοποίηση της ηχογράφησης. Ακόμη με προθυμία ανέλαβε να επεξεργαστεί το υλικό της 
ηχογράφησης προκειμένου να δημιουργήσει το τελικό αποτέλεσμα. Θέλαμε να σας ευχαριστήσουμεως 
εκπρόσωπο του Τμήματος για τη φιλοξενία σας και προσωπικά τον κ. Παπαδέλη για την ευκαιρία που μας 
πρόσφερε να μοιραστούμε με τους μαθητές μας μία τόσο σημαντική και ενδιαφέρουσα εμπειρία η οποία 
θα μείνει αξέχαστη σε όλους μας. Ακόμη παρόμοιες δραστηριότητες συμβάλλουν στη διασύνδεση του 
σχολείου με τη Τριτοβάθμια Εκπαίδευση, την ενημέρωση των μαθητών σχετικά με τη λειτουργία του Πα-
νεπιστημίου και στη διεύρυνση των οριζόντων των μαθητών που θα αποτελέσουν τους αυριανούς φοιτη-
τές. Έχουμε την τύχη να κάνουμε στο σχολείο μας αρκετές μουσικές εκδηλώσεις με ευρύ ρεπερτόριο και 
παρόμοιες δημιουργικές δραστηριότητες παίζουν καθοριστικό ρόλο στη εξέλιξη των μαθητών μας και την 
καθιέρωση μίας ενεργούς σχολικής μουσικής ζωής. Οι μαθητές αλλά και οι καθηγητές που συμμετείχαμε 
είμαστε όλοι ενθουσιασμένοι και ελπίζουμε σε συνέχεια της συνεργασίας μας. 
 

 
Οι μαθητές και οι μαθήτριες, ο Σύλλογος Διδασκόντων   

                                                                      
 και ο Διευθυντής του Γυμνασίου Αιγινίου 
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